



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI – KÖZÉLETI LAPJA

IX. BIHAR – BIHOR EXPO

Biharkeresztes az idén immár kilencedik alkalommal adott otthont a Határmenti Kiállítás és Vásárnak, a BIHAR-BIHOR EXPO-nak. A rendezvény fő támogatója a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a Bihar – Bihar Eurorégió és az ITD Hungary, további támogatók Biharkeresztes Város Önkormányzata, Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása, Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány, Hajdú-Bihar Megyei Területi Agrárkamara.

Az időjárás kicsit szeszélyes volt április utolsó hétvégéjén, mégis a fedett és külső területen közel 60 kiállító mutatkozott be. A vásárt tovább színesítették a gimnázium pályán megjelent mutatóanyagok az óriás csúszdával, ahol a gyerekek kedvükre szórakozhattak mindkét nap.

2006. április 28-án 10 órakor Fülöp Mihály polgármester köszöntőjével hivatalosan kezdetét vette a vásár. Az ünnepélyes köszöntő után Dióssy Gábor a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium politikai államtitkára méltatta a rendezvényt, kihangsúlyozva annak fontosságát a magyar-román kapcsolatok további erősödésében, valamint kiemelte, hogy a következő években a legnagyobb feladat az M4-es autópálya megépítése, mivel az új erőt ad a térség gazdasági fellendüléséhez.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is díjazásra kerültek a legtehetségesebben berendezett kiállítói standok. Négy díj került kiosztásra, melyek közül a Gazdasági Miniszteri díjat Fórián Károly üveges mesternek ítelték, Biharkeresztes Város díját a Bihari Népművészeti Egyesület kiállítói kapták, a Határmenti Bihari Települések Területfejlesztési Társulása díját Bozsódi Zoltán biharkeresztesei bőrdíszműves nyerte el. A Hajdú-Bihar Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány díját a biharkeresztes Mikrotop Bt.-nek adták át.



A Díjkiosztót követően 11 órától három szekcióban konferenciára került sor. Az Oktatási szekcióban a tehetség gondozásáról és a tehetségfejlesztés fontosságáról hallhattak előadásokat és cserélhettek tapasztalatot a résztvevő pedagógusok és pedagógiai szakemberek.

Az Önkormányzati szekcióban a reformok előtti közigazgatásról, valamint a kistérség és a régiók szerepéről hallhattak tájékoztatót a résztvevők.

A Határmenti Gazdasági Együttműködési szekcióban az ITD Hungary szervezésében a román-magyar logisztikai elképzelésekről, támogatásokról és a biharkeresztes Logisztikai Parkról hallhattak előadásokat az érdeklődők.

Szokásunkhoz híven idén is egy nagyszerű divatbemutató látható, melyen a Szuper Fashion Divatáru legújabb tavaszi-nyári kollekcióit a Fashion Zone Modellügynökség mutatta be. A Dub-Dub ütős bulira várta a nézőket, melyet a break táncosok tettek még pörgősebbé.



A rendezvény második napján a Bihari Együttessel Találkozója került sor, melyen 14 együttes mutatkozott be. Délután Gajdán Tamás társaságának bemutatója után a Közönségdíj átadására került sor, melyet a szavazóládába bedobott szavazatok alapján a biharkeresztes Pásztor Krisztina vehetett át. A közönségdíjra szavazatot leadók között értékes nyereményeket sorsoltunk ki. A vásár zárása a Desperado együttes hatalmas bulija volt.

A Hajdú-Bihari Napló szerencsekereke szombaton sok nézőnek hozott szerencsét és ajándékot.

Zárszóként szeretném megköszönni a támogatást, a közreműködést minden kiállítónak, rendezvényünkön fellépőnek, érdeklődőnek és nem utolsósorban azoknak, akik az előkészítésben és a lebonyolításban munkájukkal ebben az évben is hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.

Gyökös Zoltán térségmenedzser